

---

Кроме того, в соответствии с определенными Министерством образования правилами дети, отличающиеся особым талантом и не достигшие 6 летнего возраста к началу учебного года, по желанию родителей могут быть преждевременно приняты в школу.

В связи с этим Министерство образования утвердило новые Правила. Согласно этим правилам, преждевременный прием в первый класс будет относиться к особо одаренным детям, которые достигнут 6 летнего возраста с 16 сентября по 31 декабря этого года. Право выбора талантливых детей передано в местные отделы образования и с этой целью было поручено создать комиссию, состоящую из высококвалифицированных и опытных специалистов – учителей начальных классов, врачей, психологов и методистов. Руководить комиссией будут заведующие местными отделами образования.

Особо одаренные дети, которые занимались в дошкольной подготовительной группе общеобразовательного учреждения, не примут участие в собеседовании и будут приняты в первый класс данного заведения на основе представления руководителя школы. В правилах предусматривается проведение с ребенком 15-20 минутного собеседования на языке, на котором он будет обучаться, также задание из 4 вопроса для выявления умственных качеств. Каждый вопрос будет оцениваться по 5 балльной шкале. Для принятия в школу ребенок должен набрать минимум 15 баллов. По желанию родителей во время собеседования разрешается вести видеосъемку.

Заявления по преждевременному приему детей в первый класс будут регистрироваться в местных отделах образования ежегодно в период с 20 июля по 20 августа, а их выбор будет осуществляться до 10 сентября в определенные отделом образования дни.

Преждевременный прием детей с особыми способностями в школы, гимназии и лицеи при Министерстве образования будет проводиться этими учреждениями, а в Нахчыванской Автономной Республике Министерством образования Нахчывана.